



Kokouksen ajankohta: ti 1.8.2023. klo 17:30  
Kokouspaikka: Killerin kilpatallin kahvio

#### 1. Vastuualueiden kuulumiset

- Aloitettiin aluejaoston jäsenten esittelykierröksellä nuorisotiimiläisille. Emma Taskinen (JSR) ja Alisa Nyberg (JSR) myös esittelivät itsensä ja kertoivat, millaista nuorisotiimissä toimiminen on ollut. Nuorisotiimin tunnettuutta voisi alueella vahvistaa tiedottamalla sen toiminnasta. Syksyllä tulossa uusi haku nuorisotiimiin.
- Heidi kertoi APU:n kokouksesta, jossa oli keskusteltu aluevalmennuksien tilanteesta. Seuraava kokous on elokuun aikana.
- Alueiden välisiin kenttämestaruuksiin haku on auki, estemestaruuksiin ei saatu alueelta joukkuetta.
- Tiina kertoi kouluvalmennuksen tilanteesta, haku päättyy 20.8. Hausta voisi vielä infota so-messa. Odotetaan myös liitolta tietoa henkilöstä, jonka vastuulle aluevalmennukset siirtyvät. Pohdittiin (koulu)valmennettaville järjestettävää koulutusta, joka järjestettäisiin etänä. Koulutus voi olla kaikille avoin, mutta maksuton aluevalmennettaville. Varmistetaan, voiko koulutus olla kaikille lajeille yhteinen.
- SeHa ollut kesätauolla.
- Hanna M. totesi, että vielä odotellaan estevalmennuksen tietoja.
- Hanna L. kertoi, että loimia (isot koot) on tilattu ja ne menossa brodeerauksiin.
- Para-koulualuemestaruudet järjestetään 16.9. Lahdessa Okeroisten tallilla yhdistettynä Hämeen, Kaakkois- ja Lounais-Suomen alueiden kanssa.

#### 2. Ilmoitusasioita ei ollut

#### 3. Koulutukset ja tapahtumat

- Syksyille koitetaan uudelleen Suskin esteratsastusklinikkaa tai Juho vetämään klinikkaa ja aluevalmennettavia demoratsukoiksi. Hanna M. palaa uudelleen asiaan Suskin kanssa.
- Gaalan suunnittelukokous sovittiin maanantaille 28.8. klo 17.00. Paikka sovitaan myöhemmin. Tiedustelut 28.8. mennessä valmiina. Keskusteltiin myös varankeruusta gaalaa varten.

#### 4. Kilpailut/säännöt

- Ratsastuskouluoppilaiden mestaruussääntöjen päivitetty. Mennalasta odotetaan vastausta päivämäärästä.

- Esteratsastuksen hallimestaruudet syksylle. Meeri Hannukainen on kertonut, että LakuStall järjestää halliestemestaruuskilpailut myöhemmin syksyllä.
  - Hlökohtaiset mestaruussäännöt päivitetään ja niihin lisätään pararatsastus. Eija tallentaa säännöt alueen nettisivuille.
5. Talousasiat. Aluepäivien laskutus on vielä kesken, joten taloustilannetta ei tällä hetkellä pysty tarkistamaan luotettavasti.
6. Muut asiat
- Aluevalmennukset. Haku auki 20.8. asti, uutena kenttävalmennus, jossa syksyn päivämäärät jo selvillä. Sonja ja Carita tiedottavat aluevalmennuksista somessa.
  - Nyt some-viestinässä ollut vähän viivettä, pyritään saamaan viive lyhyemmäksi.
  - Keskusteltiin syyskokous järjestelyistä. Erovuoroisia ovat Jenny Mäkelä, Jonna Salkinoja, Sonja Salkinoja ja Eija Sevón sekä varajäsenet Sanna Kirvesoja ja Tiia Saukonoja. Syyskokouksen ajankohta torstai 26.10. klo 18.00. Paikka ilmoitetaan myöhemmin.
7. Seuraavan kokouksen ajankohta ma 11.9. klo 17.30, paikkana Killerin kilpatalli.